

Kanada Magyar Újság

Entered as Second Class Matter, Post Office, Ottawa, Ont. Canada.
Published by the Canadian Hungarian News Co. Ltd.
375 Hargrave St. WINNIPEG, Man. Canada. Telefon: 23747.
Szerkesztő: **BÁCSKAI P. BÉLA** Editor
Nagyobb hirdetések árát kívánatra azonnal küldi a kiadónak.
Rates on advertisement contracts furnished on request.
ELŐFIZETÉSI ÁR:
Kanadában 1 évre \$3.00, Félévre \$1.50 Külföld \$4.00
Subscription in Canada 1 year \$3.00 half year \$1.50
To foreign countries 1 year \$4.00

Apróhirdetések előre fizetendők

Legkisebb hirdetés 50 cent. Hármas- és négyesek \$1.25. Küldje be Money Orderen vagy előtérben a kiadónak a hirdetését.

BOARDING házai kiadó lakás.

Kom pánia board, külön egy minden ember részére, 3 dollár egy hónapra, tisztaság és jó kiszolgálás. Joseph Gyula, 145 Shanley St. Kitchener, Ont.

ELADÓ ISTALEÓ.

Elutasás miatt sürgősen eladó 28 pár lóra való városi istálló. Ára 500 dollár. Egész tételre is kitűnő üzlet és jó kereslet. Bővebb felvilágosítást forduljon a tulajdonoshoz. Sam Zaskel, Handsworth, Sask.

HÁZATÁZAS

mint sürgősen eladó Keletkanada magyarokká fogalmasságy városában egy jólmővendő Felszerelve Ice Cream átvannal, porcelán asztalokkal, lakással, szép konyhával és mindennemű butorokkal. Érdeklődők írjanak: 376 South Main St. Welland, Ont.

25 ÉVES

egészséges, csinos leány házasság céljából szeretne levelezni hozzáillő kanadai magyar fiatalokkal, aki fényképes cserélés után, kölcsönös megelégedés esetén Kanadába költözik. Cim: Gyökerecs Rózika, Kerekes István ut 1781 Karczag Hungary, Europe.

FIGYELEM MAGYAR TESTVÉREK!

Itt a valódi jó farmélet B.C.-ben. Megterem minden egy mint az Ohaiában. Itt még három termést is lehet venni egy évben. Egy 10 akeros farm 4 szobás ház, ára \$1200, \$250 kézpénz, a többi részlete. Egy 3 akeros gyönyörű szép farm, 5 szobás ház, istálló, csirkéi, 2 tehén, 150 csirke 25 gyümölcsfa egy akér szeptemberrel stb. Ára csak \$3000, \$500 kézpénz. — Egy 10 akeros farm ára \$600, \$150 kézpénz. Ezek a farmok Vancouveről csak 3 mérföldre vannak a főút mellett, városi víz és villany vezeték. — Egy 80 akeros nagy farm, 6 szobás ház, istálló, csirkéi, 25 akér termés alatt, 150 gyümölcsfa eladó az idel terméssel ára csak \$3500, \$500 kézpénz, a többi részlete. Ez a farm Vancouveről 25 mérföldre van és városi 3 mérföld. Írjon magyarul vagy keressen fel személyesen Joe Molnár vagy A. Nyisztor, 455 West Pender St. Vancouver B.C.

ELADÓ FARMOK.

Most jöjjen el megnézni a mi jó földünket. Gyönyörűek meg róla, mit lehet itt megtermelni. Ön is úgy vélekedik majd, hogy ennél jobb földet még nem látott. Ha ez nem terem akkor egy sem a világon. Több ezer magyar honfitársunk bizonyítja a telep-jóságát. Bokros földek \$2-től \$5-ig. Művelt farmok \$10-tól \$50-ig. Jöjjen személyesen, vagy írjon: John Demeter BOX: 75 Stratton, Ont. 21-35

ASSZONYOK A PROHIBICIO ELLEN

Ujból csak a prohibicio van szőnyegen. Amde olyanformán ahogy még eddig nem igen volt. Asszonyok kardoskodnak t.i. — ellene. Washingtoni híradás szerint ugyanis, legújabbán a száraztörvény reformálására létesült Asszonyok Szövetsége nemzeti konvenciót rendezett, melyen 32 államból mintegy 600 kiküldött vett részt. A cél, amely a derék nőparlament tagjait heviti, az, hogy az 1932-es választások idején elsősorban a "nedveseket" segítsék diadalra.

ASSZONYOK A PROHIBICIO ELLEN

Ujból csak a prohibicio van szőnyegen. Amde olyanformán ahogy még eddig nem igen volt. Asszonyok kardoskodnak t.i. — ellene. Washingtoni híradás szerint ugyanis, legújabbán a száraztörvény reformálására létesült Asszonyok Szövetsége nemzeti konvenciót rendezett, melyen 32 államból mintegy 600 kiküldött vett részt. A cél, amely a derék nőparlament tagjait heviti, az, hogy az 1932-es választások idején elsősorban a "nedveseket" segítsék diadalra.

LUKACS LAJOS TELEPÍTÉSI IRODÁJA

10617-97th St. Phone 21 250 EDMONTON, ALBERTA.

Pénzküldést legutányosabb díjazás mellett gyorsan eszközöl. Kérjen árjegyzéket. Alber-ta legjobb fekvésű farmjai nálam kaphatók. Hajójegyek részletfizetésre is. Beutazási engedélyt beszeres családja részére. A Kanadai Magyar Újság képviselője; előfizetéseket és hirdetések felvételét, címváltozásokat eszközöl.

ERTESITEM A WINNIPEGI MAGYARAGOT, HOGY **CIPÉSZ ÜZLETET** nyitottam Logan Ave. 313 szám alatt A magyarág szives pártfogását kérem **OBERCIAN ISTVÁN** tulajdonos

Gyorsan megszünteti a gázokat s az étkezés utáni duzzadtságokat

A gyomor és belek duzzadtságát, a gázokat az ételdarabok felbőftését és az emésztési zavarok hasonló kellemeitlen megnyilvánulásait a Nuga-Tone gyorsan megszünteti addig, hogy eltávolítja a szervezetből a mérgező anyagot és megszünteti a székrekedést, mely a fentemlített és hasonló bajoknak az okozója.

Nuga-Tone azonföli tartalmaz oly gyógyszereket, melyek javítják az étvágyat és segítik a gyomrot az étel megemésztésében. A Nuga-Tone más alkotórészei pedig egyhúttal a vesé és hólyagbántalmakat. Használjon Nuga-Tone-t néhány napig és észlelni fogja a bámulatos javulást a köpörszékén. Ön vehet Nuga-Tone-t mindenütt ahol orvosságok árulnak, ahol Ön vásárolni szokott kérje, hogy rendelje meg a részére a nagyban árusítottól.

ANGOLUL BESZÉLNI IRNI ÉS OLVASNI

Könnyen megtanulhat minden magyar a híres két dolláros „Angol-Magyar Tanító” 50 leckéjéből. Az ára most csak egy dollár, melyet a megrendeléssel együtt kell beküldeni.

IZIDOR BRAUN okl. tanító és ny. jegyző

10210 Adams Ave. Cleveland, O. U. S. A.

A LETHBRIDGEI VONOS ZENEKAR

ezuton alkalommal vidéki mulatságokra. Játsszunk magyar és angol darsabokat. Primás Biki István, cimbalmos Biró János, kontrás Walentin Bálint, nagybőgős a Régi. Cimünk. Magyar Otthon 408-1 Ave. South LETHBRIDGE, Alta.

Star-Meat Market

315 Logan Ave. WINNIPEG. TRINÁCZ BÁLINT tulajdonos.

ALEX'S MEAT MARKET

Magyar hentes üzlet 642 Logan Ave Winnipeg, Man. (a Market Street közelében, va lamint 460 King St és Dufferin Ave. sarkán.) Raktáron tart friss sertés, marhahús, szarvas minkésűg kolbászokat, füstölt szaloncni, hájat, zsírt, tojást, édes nemes paprikát. Nagyobb rendeléseket házhoz, vidékieket Manitoba te rületére utánvéttel (C.O.D.) szállítok. Szives pártfogást kér ZEMNICEKY ELEK tulajdonos

Boldog csak az az anya aki egészséges

Hányszor halljuk hogy egyes férfiak bültlennek válnak feleségeikhez a ezzel a családi béke és boldogságnak vége. Ennek az az oka, hogy az anya állandóan betegesedik, napról napra rosszabbul és ki. Kezdetben csak a tudomány legújabb aihere a Dr. Bolgar féle Fluorin és Mággyóly, mely hamarosan megszünteti a női betegségeket és a hórságot szabályozza. Együtttes ára csak 3 dollár 20 cent. Kapható csak a feltalálójánál: Vezős Kereszt Pál-tól 8901 Buckeye Road Cleveland, O. Hird.

SZARKA JÓZSEF

üzletében magyar pipa és cigaretta dohány, papír kapható.

A Kanadai Magyar Újság úgynöke előfizetéseket, hirdetések, keresetéseket felvesz a lapszáma.

MAGYAR OTTHON SZALLODA
406-4 Ave. South
Lakás: 609-13 Str.
LETHBRIDGE, ALTA.

ELADÓ FÖLDBIRTOK:

Magyarok számára vidéken sürgősen eladó az alábbi birtokok:
Egy 160 holdas birtok, jó épületekkel 30 hold szántással, az ára holdanként 5 dollár. A vételkor készítsa dollár fizetendő, a többi pedig 10 év alatt törlesztendő. — Egy 320 holdas birtok új épületekkel, 175 hold szántással, az ára holdanként 15 dollár. A vételkor ötszáz dollár fizetendő, a többi pedig a termés felől törlesztendő.
Kérven, hogy csakis komoly vevők jelentkezzenek.

KONYHA FERENC, közjegyző

YORKTON, Sask. 52 West Broadway

FELHÍVÁS TELEPÉDNI SZANDEKOZÓKHOZ

Mielőtt farmvásárlásba belemennének, forduljanak bizalommal a

BROOKSI MAGYAR IRODÁHOZ

Ez csak egy levél megírásába kerül, de talán egész élet bosszuságától óv meg. — Farmok eladása, földszékhelyek, öntözberendezéssel és anélkül Teljes iradai szolgáltat. Pénzküldés. Okmánykészítés. Beutazási engedélyek, Hajójegyek.

DEMETROVITS DEZSŐ Brooks, Alberta

HOGYAN NYERHETÜNK kiállítási díjakat?

Mutassuk be süteményeinket a vidéki kiállításokon!

1930-ban Robin Hood Izzalt sütemény háziasszonyok a következő díjakat nyerték:

ARANYÉREM KÉT EZÜSTÉREM 103 ELSŐ DIJ

Összesen 225 díjat, 40 különböző süteménytel. Ezek a nagyszerű háziasszonyok megmutatták a nyugati kiállítások közönségének és bírálóbizottságának egyaránt, hogy a legértelmesebb, leggyorsabban kelő kenyér- és tésztaféléket valamint a finom sütemények készítésére legalkalmasabb a

Robin Hood FLOUR

Figyelem! Keressen meg a "Class B" tartományi kiállítások valamint a helyi mezőgazdasági bemutatók utmutatójában a Robin Hood által kifizetett díjakat!

A tartósságban AZ ÉVEK számitanak

Lehet, hogy bármilyen kerítésdrót megfelel első látszatra, azonban az évek hosszu során mégis csak az bizonyul legolcsóbbnak, amely ellen tud állni az idő vas fogának. Eppen ezért a leggardaságosabb az



"OJIBWAY"

Farm Kerítésbuzal

mely egy egész életre kitart a gazda mellett és — nem kerül többé!

"OJIBWAY"

Zinc Insulated Fences

Az "OJIBWAY" kerítésbuzal kimagasló jótulajdonságai, melyek "hosszu életét biztosítják", a következők:

- Minden "OJIBWAY" farm kerítésbuzal négyszeres cinkeoldattal van bevonva.
- Egyetlen 9-es acéldrótból készült, melyben magas százalékosan kevertek vörsteszert, hogy ezáltal nagyobb rugalmasságot kölcsönözzenek.
- Teljes hosszúságu tekercsekben kapható, tehát nem kell toldani.
- Az "OJIBWAY"-gyár teljes szavatosságot vállal mindenesek láb buzalért és a legközelebbi kereskedőnek jogában áll a meg nem felelő tekercset újjal kicserélni.

Ugyancsak gyártunk "Apollo" és "Apollo Keystone" horganyozott rész-acélfémeket, bádoglemezeket stb

Canadian Steel Corporation, Limited

Hengermű és főiroda: Ojibway, Essex megye, Ontario.
Raktárak: Hamilton, Winnipeg, és Vancouver.

ALEX. A. KELEN

1746 CITY HALL AVENUE - - MONTREAL

PÉNZKÜLDÉSEK - HAJÓJEGYEK BEVANDORLASOK KÖZJEGYZŐI IRODA

HAJÓJEGYEK KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉSI FELÉTELEK MELLETT PÉNZKÜLDÉSNEK SORSOLÁSBA VESZ RÉSZT EGÉSZ ÉVEN ÁTI

KANADA EGYETLEN NEMZETI IRANYU HETILAPJA, AMELY MINDENKOR MEGVEDI A MAGYARSÁG ERDEKEIT 375 HARGRAVE STREET WINNIPEG, MAN.

PEAK IMRE

zasztottam a dagályt", hogy minél előbb leemelhessem a "zátonyról" ...

A RÉGI ÉS AZ ÚJ TÖRÖKORSZÁG

Most pedig megkérem a kedves olvasót, hogy üljön be velem az "időgéphe" és kíséreljen el az öt év előtti Törökországba a nézzük meg azt a nagy változást, ami azóta végbement ... Amint az európai kultúra betette a lábát Törökországba és lépésről lépésre terjeszkedett a török városokban, úgy kezdett veszíteni értékéből mind az a misztikum, mely az európai embert ide vonzotta ... Ma már csak regényekben vagy mozik vásznain lehet mindezekkel találkozni, mert a valóságban eltűntek úgy az uccáról, mint az ugynevezett "belső" életből, a családból.

Es a kultúra megy, halad, hódít tovább s már a faluk körül ólálkodik, hogy belopódzon és az egyszerű emberekről is lehuzza a "mélyfenekű" bugyos nadrágot és helyette belebujtassa őket a "kényelmetlen" szűk pantallóba.

STAMBUL

Valamikor, ha csak a nevét is hallottam ennek a városnak, már akkor is végig rezegtek bennem a vágy hullámai, melyek e csodásnak képzelt város felé vontak ...

LÓHATON A VILÁG KÖRÜL

Amikor 1925-ben (Athénból jövet) először megláttam a Márványtengeren befutó hajóról, minden elképzelést felülmúlt az a látvány, amit "Kelet kapuja", a háremek városa nyújtott. Amint haladt a hajó lassan a kikötő felé, volt időm gyönyörködni Stambul csodás látképében, amint sok-sok minaretjével táncolt a hullámok bátán és nézegette magát a tenger tükreben ... Amikor a hajó kikötött Galatán, már akkor kezdett értékéből veszíteni az a kép, amit a Márvány-tengerről láttam, S ahogy napról-napra rőttem Stambul rothadt hulladékokból összehányt dombokkal és büzzel telt hepehupás uccáit, ahol a kóbor kutyák és gazdátlan macskák százai veszekedve osztogták a kidobott ételeket, bizony akkor már nem találtam olyan szépek a háremek városát ...

MIÉRT NEM VESZEKEDTEK A HÁREM ASSZONYAI?

Minél jobban megismertem Stambult, annál inkább kiábrándultam a távolról oly szépek látszó városból. Ha csak tehettem, menekültem ki belőle és kimentem a Márvány tengerre csónakázni, hogy onnan csak a panorámáját láthassam ennek a sok undokságot takaró városnak.

Vagy megálltam a nagyhid közepén és tanulmányoztam a folyton áramló tömeget, mely érdekes szórakozást is nyújtott. Órák hosszat el tudtam nézni a hőmpolygó tömeget és közte az egyforma ruhát viselő hárem-asszonyokat, amint rogyott lábak-

ALLATÁRAK

GÖBÖLY	
J6	4.75 — 5.00
Közepes	4.00 — 4.50
Szilány	3.00 — 3.50
VAGÓ MARHA	
J6	4.75 — 5.00
Közepes	4.25 — 4.50
BIKA	
J6	2.25 — 2.50
Szilány	1.75 — 2.00
ÖKÖR	
J6	3.75 — 4.00
Szilány	3.00 — 3.50
BORJU	
J6	5.00 — 5.00
Közepes	3.00 — 3.00
SERTÉS	
Válogatott	7.50 — 7.50
Nehéz	6.50 — 6.50
Könnyű	7.50 — 8.00
No. 1 koca	5.00 — 5.00
No. 2. koca	3.00 — 3.50
BARÁNY	
J6	7.50 — 7.50
Szilány	4.00 — 6.00
BIRKA	
J6	3.50 — 3.50
Szilány	2.00 — 2.00

A magyarok találkozó helye EDMONTONBANI

EMPIRE HOTEL

10246 90th St. Telefon 25075
Jutányos árak, pontos kiszolgálás, csengőszolgálat minden-egyik szobában!

Tözsde

Az e heti winniepei helyben zárt árak a következők:

BUZA	
No 1 \$0.61% No 2 \$0.58% No 3 \$0.53% No 4 \$0.49% No 5 \$0.48	
ZAB	
No 2 C W 30% No 3 C W 27%	
ARPA	
No 2 C W 35% No 3 C W 33%	
LEN	
No 1 N C W \$1.05 No 2 CW \$1.01 No 3 C W \$0.93	
ROZS	
No 1 és 2 CW 35 No 3 C W 22%	